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Σε όλους τους Εβραίους στην Ευρωπαϊκή Ένωση και σε όλον τον κόσμο που ετοιμάζονται να γιορτάσουν το Νέο Έτος 5784,

στέλνω τις θερμότερες ευχές μου για μια υγιή και ειρηνική χρονιά, γεμάτη με ανανεωμένη ελπίδα. Σανά Τοβά ου Μετουκά!

Γιορτές όπως το Ρος Ασανά χρησιμεύουν ως οδηγοί στη ζωή μας για να εκτιμούμε τα αγαθά με τα οποία έχουμε ευλογηθεί,

να αντλούμε δύναμη για τις δύσκολες στιγμές και να μαθαίνουμε από τα λάθη μας. Είναι μια εποχή ανανέωσης και κατά το

εβραϊκό πνεύμα καλούμαστε όλοι να μεταμορφώσουμε τις ζωές μας, τα σπίτια μας και τις χώρες μας. Είναι ο κατάλληλος

χρόνος για να επανασυνδεθούμε και να αντλήσουμε έμπνευση ο ένας από τον άλλον και από τις εμπειρίες του παρελθόντος,

εξετάζοντας το πώς να διασφαλίσουμε ένα ασφαλές και καλύτερο μέλλον.

Ως Ευρωπαίοι, είμαστε περήφανοι για τις αξίες μας της ισότητας, της ανοχής, της δικαιοσύνης, της αλληλεγγύης και της μη-

διάκρισης, καθώς και για το τι σημαίνει το εγχείρημα της ΕΕ – διαρκή ειρήνη και ασφάλεια, όπου ισχύει το κράτος δικαίου

και προστατεύονται τα δικαιώματα όλων των πολιτών. Χαίρομαι που βλέπω πρόοδο στην καταπολέμηση της μάστιγας του

αντισημιτισμού μέσω της υλοποίησης της στρατηγικής της ΕΕ για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού και την ενίσχυση

της εβραϊκής ζωής. Στα δύο χρόνια εφαρμογής της, από τις 100 πρωτοβουλίες που περιλαμβάνονται στη Στρατηγική της ΕΕ,

σχεδόν 70 έχουν δρομολογηθεί και έχουν υιοθετηθεί πολλές στρατηγικές σε εθνικό επίπεδο. Αυτό είναι το αποτέλεσμα των

από κοινού προσπαθειών και της επιτυχημένης συνεργασίας με τα κράτη-μέλη, τις εβραϊκές κοινότητες και τις οργανώσεις

της κοινωνίας των πολιτών. Είναι επίσης αποτέλεσμα ενισχυμένου συντονισμού με τους διεθνείς εταίρους μας. Η επίσκεψή

μου στο Ισραήλ τον Ιούνιο, η αναβαθμισμένη διατλαντική μας συνεργασία και οι ανανεωμένες προσπάθειες στο πλαίσιο των

Ηνωμένων Εθνών μού δίνουν ελπίδα ότι η μάχη κατά του αντισημιτισμού τυγχάνει αυξημένης προσοχής σε παγκόσμιο

επίπεδο.

Είμαστε αποφασισμένοι να εργαστούμε για μια Ευρώπη απαλλαγμένη από αντισημιτισμό, τόσο στην ψηφιακή όσο και στη

φυσική σφαίρα, όπου η νίκη επί των διακρίσεων, των προκαταλήψεων και των συγκρούσεων, ανοίγει νέες προοπτικές και

τρόπους για να γιορτάσουμε την εβραϊκή ζωή, σύμφωνα με τον πολιτισμό και τις παραδόσεις της. Μια κοινωνία όπου οι

άνθρωποι μπορούν να μιλούν και να θρησκεύονται ελεύθερα. Μια Ευρώπη που τιμά το παρελθόν της, λέει την αλήθεια στην

ιστορία και διαφυλάσσει τη μνήμη του Ολοκαυτώματος με τον τρόπο που του αρμόζει.

Στο πλαίσιο μίας από τις πολλές πρωτοβουλίες της στρατηγικής της ΕΕ, θα αναπτύξουμε ένα «Ευρωπαϊκό Δίκτυο τόπων

όπου συνέβη το Ολοκαύτωμα», που θα συνδέει τοποθεσίες σε όλη την Ευρώπη και θα προωθεί ένα μοντέλο τοπικής

κυριότητας και διασύνδεσης μεταξύ του φυσικού τόπου και όλων των διαθέσιμων διαδικτυακών σχετικών πληροφοριών ώστε

να δείξουμε ότι το Ολοκαύτωμα συνέβη σε τοπικό επίπεδο και να δημιουργήσουμε παιδεία γύρω από το γεγονός. Θα

δημιουργήσουμε, επίσης, ένα πανευρωπαϊκό Δίκτυο αναζήτησης και ελέγχου στοιχείων για τον εντοπισμό της αντισημιτικής

ρητορικής μίσους στο διαδίκτυο, την αναφορά της και την ανάπτυξη αντεπιχειρημάτων.
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Το Ρος Ασανά είναι επίσης η «κεφαλή» της νέας χρονιάς, όχι μόνον η αρχή της. Δίνει κατεύθυνση σε κάθε μέρα ολόκληρου

του χρόνου. Ως εκ τούτου, είμαστε αποφασισμένοι να ενισχύσουμε τις δυνάμεις μας για να καταπολεμήσουμε τον

αντισημιτισμό, να επιφέρουμε την αλλαγή εκεί που οι προκαταλήψεις επισκιάζουν την άποψή μας και να σταθούμε δίπλα

στους Εβραίους στην Ευρώπη, κάθε μέρα του νέου έτους.

Εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής εύχομαι σε όλους μια ευτυχισμένη και γλυκιά Νέα Χρονιά.
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